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SUSURLUK TİCARET BORSASI BAŞKANLIĞI'NA 

                                                     SUSURLUK                 

         
                             
12.03.2023 tarih ve 32130 sayılı Resmî Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren, 7440 sayılı 

Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 

Hakkında Kanun kapsamında, Susurluk Ticaret Borsası’na olan aidat borçlarımızın 

yapılandırılmasını talep ediyor ve yapılandırılan borç asıllarını aşağıda belirttiğim şekilde 

ödemek istiyorum. Söz konusu kanun hükümleri gereğince ilgili kanunda belirtilen şartları 

yerine getireceğimi bunun yanı sıra yapılandırmaya konu borçlarım için dava açmayacağımı, 

açılmış davalardan vazgeçeceğimi ve kanun yollarına başvurmayacağımı, ayrıca bu kapsama 

tamamı ödenen alacaklara ilişkin yargılama giderleri ile icra masrafları ve vekalet ücreti talep 

etmeyeceğimi kabul, beyan ve taahhüt ederim.                          

                     Gereğini bilgilerinize arz ederiz.      
                                                                                   

 

   □ Peşin Olarak. 

   □ ......... Taksit Olarak  (Kanun gereği, birer aylık dönemler halinde en fazla 9 taksite kadar bölünebilir.) 

       □ Borç Tahsilinden Vazgeçilmesi  (Kanun kapsamında aşağıda NOT2'de yapılan açıklama gereği) 

 

          Saygılarımızla, 

         Ad/Soyad veya Firma Kaşe  

                   İmza 

 

BORÇLU ÜYE BİLGİLERİ 
SİCİL NO:  
ÜNVANI: 

(Şahıs firmaları için Adı ve Soyadı: 
 

FİRMA YETKİLİSİ  ADI SOYADI:  
İLETİŞİM BİLGİLERİ:  

Adres:  
Yetkili 

Telefon 

Numaraları 

İş:  
Cep: 

E-Posta: 

VERGİ DAİRESİ:  
VERGİ KİMLİK NUMARASI:  
TC KİMLİK NO:  

       

 

 
NOT1: Kanunda öngörülen süre ve şekilde kısmen veya tamamen ödenmemesi halinde yapılandırma 

iptal edilerek, ödenmemiş alacak asılları ile bunlara ilişkin faiz, gecikme faizi, gecikme zammı gibi 

fer’i alacaklar ilgili mevzuat hükümlerine göre tahsil edilir.  

NOT2: Vergi mükellefiyeti sona erdiği hâlde oda/borsa kayıtları devam eden üyelerin, vergi 

mükellefiyetinin sona erdiği tarihe kadar ödenmeyen borçları için de yukarıda belirtilen çerçevede 

yapılandırma başvurusunda bulunulması mümkündür. Öte yandan vergi mükellefiyetinin sona erdiği 

tarihten sonra, Kanunun yayımlandığı tarihe kadar olan (12.03.2023) ve tahakkuk etmiş aidat 

borçlarının asılları ile birlikte fer'i borçlarının tamamının tahsilinden vazgeçilir.                     


